



В Пермском крае возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности пожилым людям

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю по факту оказания коммерческой организацией услуг ненадлежащего качества престарелым гражданам и инвалидам, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По данным следствия, с 2016 года по 2018 год руководство общества с ограниченной ответственностью «Луч Надежды» осуществляло деятельность по уходу за престарелыми и инвалидами, с организацией проживания этих лиц в частных жилых домах деревень Кочешашево и Монастырка Осинского района. Установлено, что ООО «Луч Надежды» не входит в реестр поставщиков, предоставляющих социальные услуги, и оказываемые обществом услуги, не отвечают требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей. Следователи выясняют все обстоятельства пребывания указанных граждан в приюте. В ходе расследования уголовного дела будет дана правовая оценка действиям руководства ООО, должностных лиц территориальных органов Министерства социального развития Пермского края.

В настоящее время выполняется комплекс следственных действия направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы, установление лиц, подлежащих привлечению к ответственности. Расследование уголовного дела находится на контроле у руководителя следственного управления СК РФ по Пермскому краю.

05 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1260472>